

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ತೋಟಗಾರಿಕೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಲಯಕು ಯೋಗ ದಿನಾಂಕ : DATE: 23/5/2016

ಮುಂಬೈ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ 500 ದಿನದ ಕಿಟಾ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಲಾಕ್ ಡೌನ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂಬೈನ ಧಾರವಿ ಕೋಲೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಕಷ್ಟ ಸಿಲುಕಿದ್ದ ಕನ್ನಡಿಗರಿಗೆ ಉಪ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಸಿ.ಎನ್. ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ ಅವರು ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ 500 ದಿನದ ಕಿಟಾ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಲಾಕ್ ಡೌನ್ ನಿಂದಾಗಿ ದುಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದ ಸಂಕಷ್ಟ ಸಿಲುಕಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು, ಕಷ್ಟ ಸೇರಿತರ ಮೂಲಕ ಮುಂಬೈಗೆ 500 ದಿನದ ಕಿಟಾ ಕಳುಹಿಸಿ ವಿತರಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ದಿನದ ಕಿಟಾ ಪಡೆದ ಅಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರು ತಮ್ಮ ನೆರವಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದ ಧನೈವಾದ ಅರ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪುಟ್ಟ ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಹೊರಡಲು ಸಿದ್ಧವಾಗಿ ರೈಲಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಿಯವ ಬಿಹಾರ, ಒಡಿಶಾ ಮೂಲದವರೇ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಉಪ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಯವರು ಭಾನುವಾರ ಆಹಾರ ಪೂರೈಕೆ ವಿತರಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಂಬೋನ್ಯೆಂಟ್ ಧೈಯ ನಿಲ್ದಾಣ ದಿಂದ 7500 ಪಲನೆ ಕಾರ್ಮಿಕರು ತಮ್ಮ ಊರುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣ ಬೆಳೆಸಲಿದ್ದು 2 ದಿನಕ್ಕೆ ಆಗುವಷ್ಟು ಆಹಾರ ಪೂರೈಕೆ, ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಚಿನ್ನಪಟ್ಟಣ ಸೊಂಚೆ ನೀಡಿ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಕುಳಿತು ಎಂದೂ ಹೇಳದರು. ಮೇ 31 ರವರೆಗೂ ಪ್ರತಿದಿನ 10 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ದಿಂದ ಹೊರಡಲಿದ್ದು ಒಟ್ಟು 126 ತ್ರಮಿಕ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲುಗಳಲ್ಲಿ



ಕಾರ್ಮಿಕರು ಪ್ರಯಾಣಿಸಿ ಲಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಚಿನ್ನ ಪಟ್ಟಣ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾರ್ಮಿಕರು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಮುಕ್ತಿಯಾಗಿದೆ.

ಆತಂಕ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಸೋಂಕು

ಬೆಂಗಳೂರು: ಪಾದರಾಯನಪುರದಲ್ಲಿ ರ್ಯಾಂಡಮ್ ಟೆಸ್ಟ್ ಆಯ್ದು ತಿಳಿಸಿ ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಸೋಂಕು ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲೂ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಆತಂಕ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದೆ.

ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಸೋಂಕು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಟ್ಟರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಸಮುದಾಯ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟ ಮೊದಲ ಪ್ರಕರಣ ಇದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಪತ್ರಿಕೆ ವಲಯದ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಮನೋರಂಜನ್ ಹೆಗ್ಡೆ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಂಬಂಧ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿ, ಪಾದರಾಯನಪುರದಲ್ಲಿ ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಪರೀಕ್ಷೆ ಭಾಗವಾಗಿ ಮೇ 21 ರಂದು 45 ಪುರುಷ, 70 ಮಹಿಳೆಯರು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 115 ಮಂದಿ ಗಂಟಲು ದ್ರವದ ಮಾದರಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಸೋಂಕು ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಇವರಲ್ಲಿ 30 ಮಾರ್ಕಡ ಮಹಿಳೆಯರೂ ಕೊರೋನಾ ಇರುವುದು ಭಾನುವಾರ ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟ ಮಹಿಳೆಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ದೃಶ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಧೈಯವನ್ನು ಕ್ಷಾಂಭಿಸಿ ಮಾಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ

ಮಾಹಿತಿ ಕಲಹಾಕಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪಾದರಾಯನಪುರದಲ್ಲಿ ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಹರಡುವ ಆತಂಕ ಎದುರಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೇ 14 ರಿಂದ ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಪರೀಕ್ಷೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮೇ 14 ರಿಂದ ಮೇ 20 ರವರೆಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದವರಲ್ಲಿ ಯಾರಿಗೂ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿರಲಿಲ್ಲ. ಇನ್ನು ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಕೊರೋನಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ದಿನದಿಂದ ಮೇ 23 ರವರೆಗೆ ಪಾದರಾಯನಪುರದಲ್ಲಿ 696 ಜನರನ್ನು ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, 391 ಮಂದಿ ಇವರಲ್ಲಿ 305 ಜನರ ವರದಿ ಇನ್ನಷ್ಟೇ ಬರಬೇಕಿದೆ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಡಾ.ಮನೋರಂಜನ್ ಹೆಗ್ಡೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಾರ ರಜೆ, ಸೋಮವಾರ ರಂಜಾನ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾದರಾಯನಪುರದಲ್ಲಿ ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ. ಮಂಗಳವಾರದಿಂದ ಸಾಮುದಾಯಿಕ ಕೊರೋನಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಂದುವರಿಯಲಿದೆ ಎಂದರು.